

与您同心 与您同行

2013年10月

25

星期 子 癸巳年九月廿

気第5141期 今日16版

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号CN33-010

瑞安网 www.66ruian.com 新浪微博 瑞安日报 报料王 3 6688 6688



今天多云 气温14至23



紫外线指数: 3级 辐射强度中等



郊游指数: 1级,天气不错,大自然欢迎您 瑞安市气象台 10月24日17时发布

至2015年,我市将打造15个小微园

超七成小微企业可"拎包入住"

P 合力扶企进行时 ui bao Tel :6688 6688

本报讯(记者 项乐茹)不久前,浙江东新动力有限公司搬进了位于瑞安经济开发区的云江机械轻工小微园,现成的标准厂房不需要其他额外投入,直接将设备搬进去就可开工生产。该公司董事长潘荣国说,现在的标准厂房面积有17620平方米,均价仅为每平方米2200元,比原先自己盖厂房至少便宜一半

云江机械轻工小微园,是我市近年新建的小微企业创业园之一,这里为不少小微企业提供了 拎包入住 的便利创业环境。据飞云新区建设管理办公室副主任蔡甫宇介投入使用。所有园区内的业主,都可以享受小微园内办公、员工生活服务和消费娱乐等配套设施。园区内还专门成立了管理部门,为业主提供办理证件等社会化、专业化、保姆式股务。该创业园还实行产权分割成多个产权证。这样,潘荣国的新厂房可以办出5张产权证。他可以入驻62家企业 2012年实现产值18.4亿元,税收8500万元,亩均产值650万元,亩均税收

在今年我市出台的《瑞安市加快小微企业创业园建设实施办法》中,优化土地利用、引导企业集聚、鼓励多种形式开发、允许产权分割、加大财政税收支持、强化融资支持、

允许园区业主自主管理等七项扶持政策一一亮相。一个个精心为小微园业主们设计准备的政策优惠 礼包 游建 银微对接 通道 ,做大 小微贷 ,为小微企业入驻经营提供保障 ,努力让更多小微企业有能力购买 ,安心入驻 转型升级。

受益于小微企业创业园的孵化培育,不少小微企业还在这个园地中由小苗长成大树。3年前迁入云江机械轻工小微园(原称云江标准厂房)的浙江欣炜机械有限公司,已由一家包装机械行业的小兵,迅速成长为行业内的国家级高新技术企业,连年实现了产值超过30%的增长率,拥有30余项专利,其中发明专利3项。在小微创业园里企业只要专心做生产搞研发就行,其他很多事情小微创业园管理工作人员会帮忙办理。公司负责人薛油虔说

入驻小微企业创业园后,企业做大做强的不只是欣炜机械一家。从一个个鲜活例子上看出,小微创业园已成为实现企业创业梦想的绝佳平台。10月5日,《人民日报》于第4版刊发报道《浙江瑞安小微企业园孵化创业梦》,高度评价了我市小微企业创业园建设情况及成果。

据市经信局调查发现,我市1544家小微企业用房需求达747万平方米。这一现状,在未来3年内将有望得到改观。我市计划到2015年底,打造15个规模不等的小微企业创业园和科技型小微企业孵化器,其中要形成3个规模超500亩的温州市级小微园。2个规模超300亩的瑞安市级小微园。完成558万平方米生产研发用房。届时将能满足全市近75%小微企业用房需求。



在建的塘下八水汽摩产业小微园 (记者 孙凛/图)

创业 梦工厂 让梦想走进现实

2~3

三千"编外员工"驻企甘当服务员

Δ

指尖问政 68个部门微距离解民忧

我市成功打造省首个全媒体网络问政平台

本报讯(记者 李雅) 瑞网议事厅 作为温州市第一个网络问政平台,运行两年多来深受网友的欢迎和好评。截至今日,已受理网友投诉咨询建议等6012条,其中99.42%的投诉、咨询、建议得到回复,已经成为政府知民意、解民忧、汇民智、聚民心的重要途径。

随着智能手机的普及和移动互联网的高速发展,微信逐渐被网民认识和接纳。市委宣传部紧跟时代,开通 瑞安发布 官方微信公众平台,将 瑞网议事厅 搬上手机,打造 指尖问政。今后市民可通过微博、微信、手机客户端和PC客户端等四种方式进入 瑞网议事厅 问政平台,68个入驻部门将微距离替市民解答疑问。

现在不仅可以随时随地问政第一时间上 传现场图片,而且操作又方便!市民章先生第 一次通过 瑞安发布 微信公众账号提交了莘 塍某处电缆下垂希望有关部门处理的问题后, 对新的问政渠道赞不绝口。

指尖问政不仅方便市民第一时间反映问题,也使得工作人员更加直观详细的了解问题。环保部门信息员刘兆培表示,之前的大部分问题是市民通过网络咨询,很难将处理后的情况第一时间反馈给当事人。微信作为一对一的服务平台,以点对点形式进行直接沟通。不仅增加了与市民之间的互动性,还让服务更加精准,效率更高。

微信是一种充满活力、深得民心的沟通 平台 ,既然作为指尖问政平台 ,就应冲着切实



解决问题的方向去发展、去完善。 市委书记陈 建明提出,要打造全媒体网络问政平台,让新 媒体网络工具为政府所用,成为倾听百姓声 音、服务群众生活的好工具。

据介绍,瑞网议事厅 指尖问政平台支持用户注册、登录、访问 个人中心 ,查看自己的问题列表,部门回复情况;支持关键字查询功能, 经划手指就可以找到自己所需要的内容。此外,网友还可浏览 瑞网议事厅 中 记者追踪、问政广场、民声速递、一周热点等栏目,查看最新的新闻资讯、社会热点,了解网友们都在看什么、聊什么、关心什么。

今年以来,市政府一直着力升级 瑞网议事厅 问政平台。今年7月12日,瑞网议事厅 网站全面改版升级,增加互动,启用独立域名www.rwyst.com,推出 网友个人中心 系统。此外,注重对提问网友的意见反馈,设置满

意度评价 网友可以就回复办理情况 给部门单位打分 并对部门回复率和办结率进行排行。

下一步,市民还可以通过下载 无线瑞安 APP,通过手机客户端加载问政平台的各项功能,实现问政。

市网信办主任厉昌国表示,一个平台,四种问政方式和渠道,并在后台做到数据共享,实现了全媒体网络问政平台格局构建,扩大了覆盖面,更加方便网友问政。他们将紧跟互联网技术的发展步伐,继续推进部门单位的有效答复和问政方式的改进拓延,保持网络问政活力。

虽然近来各地相继开通问政微信,但仅仅只是简单的推送信息。记者向腾讯相关人士了解到,我市将 瑞网议事厅 网络问政平台搬进政务微信公众号,打造政务微信服务平台在浙江省尚属首家。

面对 特殊个户 ,银行会上门服务吗?记者暗访瑞城6大银行,绿色通道 基本畅通

7

细述温州金改这一年 民资设立银行 试点方案已上报

11

书如行云画如虹 访青年女书画家马青原

13

责任编辑 王志红 首席编辑 金晓锋 电子邮箱 rarbbj@126.com